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Från våren 2024 testar vi ett nytt koncept när det gäller Inventering, inköp och löpande skötsel av vårt material inom fotbollssektionen i Järna SK.
Syftet är att underlätta och strukturera upp samt minska slöseri i materialhanteringen kring alla våra lag.
[bookmark: _GoBack]Ni ska i varje lag utse en materialansvarig som kommer ingår i JSK Fotboll Material grupp, detta är med fördel någon ur ledarstaben som brukar vara närvarande vid träning och match. Den ansvariga anmäls till Frida senast 240609 med namn, mejladress, och telefonnummer samt vilket lag den är ansvarig i.
Materialansvarigs uppgifter är:
·         Löpande se till att lagets material är komplett, helt och rent utifrån inventeringslistan som sitter på insidan av dörren till lagets förråd. Innebär i praktiken att ansvara för att ledare och spelare räknar in bollar, konor och västar vid träning samt samlar in alla matchkläder efter match och kontrollerar så att alla nummer finns. Pumpar bollarna till träning vid behov, olja ska användas i ventilen och på nippeln.
·         Tvätta lagets västar och Matchtröjor löpande under säsongen. Alternativt ansvara för att någon annan gör det och att det görs på rätt sätt dvs ut och in i 30 grader och UTAN sköljmedel.
·         Två ggr om året inventera lagets material sen vår/ sen höst. Görs gemensamt med Materialgruppen där vi skriver lista på vad som saknas och överlämnar det vi har för mycket av till andra.
·         Hjälpa till med hämtning av material från Intersport i Moraberg när ansvariga har köpt in material.
·         Anordna utprovning av träningskläder till det egna laget vid önskemål. Finns provkollektion på kansliet. 
·         Ansvara för sitt lag och ev. gemensamma kläd-/accessoarinköp som görs via Intersport. (får inte köpas av annan leverantör och sortimentet är satt av Adidas) Intersport kan anordna dagar/kvällar när laget kan prova ut produkter hos Intersport till rabatterade priser. Bokas i samråd med Per på Intersport i Moraberg. Hans mejladress finns i Team shopen.
·         Ansvarar för bokning av vita bortaställ samt hämtning och lämning av dessa under kansliets öppettider.
·         Fylla på lagets medicinväskor ur förrådet på kansliet (står nattvandrare på dörren) vid behov.
·         Ansvarar för att laget städar och håller ordning i sitt eget förråd, samt för att laget städar och håller ordning i bollförrådet när laget tilldelats städvecka av det.


Städschema Bollförrådet 2024
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	Materialansvariga samtliga lag gemensam arbetsdag 29/6 08:00-13:00
	Städa ert förråd Se till att ni har allt material enligt inventeringslistan på insidan av dörren till ert förråd.
Om ni har för mycket av något tex västar/konor eller bollar är det säkert annat lag som saknar. Efterfråga matchkläder som ev. saknas inom laget, se till att matchtröjorna tvättas. Tvätta västar inför hösten.
Förvara ert material i bollförrådet över sommaren.
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	Materialansvariga samtliga lag gemensam arbetsdag
17/11 8:00-13:00 gemensam lunch med efterföljande möte 14:00-15:00 planering material och inköp inför 2025
	Städa ert förråd
Se till att ni har allt material enligt inventeringslistan på insidan av dörren till ert förråd.
Om ni har för mycket av något tex västar/konor eller bollar är det säkert annat lag som saknar. Efterfråga matchkläder som ev. saknas inom laget, se till att matchtröjorna tvättas. Tvätta västarna. Se till att allt  är torrt innan det läggs in i förrådet.
Förvara ert material i bollförrådet över vintern, helst ej emot väggen.
Om ni tar hem material över vintern (gäller de som tränar inomhus), lägg en lapp i ert förråd med vad, antal, färg, nummer mm ni tagit hem som annars ska finnas enligt listan. Var utförlig i beskrivningarna. Skriv dit namn på materialansvarig och telefonnummer till denne för kontakt vid behov under vintern.
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